

携《宝岛双雄》来宁宣传，一脸倦意眼神茫然

房祖名：电玩比毒品还厉害

由房祖名、夏雨主演的盗宝动作片《宝岛双雄》6月8日起上映，9日导演张训玮携主创房祖名、新生代少女演唱组合黑GIRL来宁，敬业地跑遍南京数家影院。《宝岛双雄》是房祖名首部以动作为主的影片，为新戏他亲自挑战高危场景，甚至差点摔成脑震荡，而对于父亲成龙在动作戏方面有无指点，他迅速回应：我们这次的动作导演（李忠志）已经很好，不需要什么外援。



左起：黑GIRL组合、房祖名、导演张训玮

自称高富帅和吊丝混合体

和导演张训玮、黑GIRL们神采奕奕相比，房祖名一脸倦意，眼神茫然，似乎随时会睡着。难道是看球看的？“不是啦，我不跟足球的。”房祖名有点不好意思地解释，最近七天各地跑宣传睡了七张床，很不习惯。6月8日晚他和剧组聚会到次日凌晨三点，5点半就被喊醒赶火车，火车上又不好好睡，看了部电影，哭得稀里哗啦。发布会前睡了20分钟，又被喊醒了，“现在还在想念刚才我那张床”！

房祖名贪玩很有名，港台媒体经常拍到他逛夜店呼朋引伴的照片。房祖名称《宝岛双雄》是一部吊丝对抗高富帅的电影，片中房祖名和夏雨演的都是保安，讲了一个夏雨饰演的大陆游客和房祖名饰演的小

杰在宝岛台湾卷入到一场夺宝任务中的故事。保安这个身份自然能够吊丝的。

不过，房祖名似乎对高富帅的内涵不那么了解，“我不觉得自己是高富帅，应该是高富帅和吊丝的混和体。因为我有时候常常出去，但有时也很宅。”——在他看来，高富帅就是常在外面玩，而吊丝只能宅在家。宅在家里干吗？打电动！困倦的房祖名思维发散，开始自我批评：“最近我都不敢碰电动，听说有一个新的电动游戏可以打到死，韩国有个小朋友就打到死了。打电动耗掉我很多青春啊，我好难才把魔兽放下，从18岁一直打到《男儿本色》，还传染给了谢霆锋。”在他看来，打电动比可卡因、白粉什么的更厉害，“一上瘾，直接让我消失在人间了。”

房祖名称六年未恋爱：

怕被对方拉低自己身份

据中国台湾最新一期时报周刊报道，艺人房祖名日前接受媒体采访，谈到绯闻话题，他强调自己感情生活已空窗6年，所以这2年所传的绯闻都不是事实，他在访谈过程中对“上一任”感觉非常好，仍对她称赞不已（媒体推论应该是与才女戴佩妮的一段情），该周刊引述房祖名的说法：“如果前一任是戴安娜王妃，下个女友竟是妓女，这样不是很对不起前任女友吗”，还说会在意被不适合的绯闻对象“拉低身份”，发言相当直接且劲爆。

在演艺事业表现不错的房祖名，出道以来绯闻不间断，包括港星阿娇、薛凯琪、台湾宅男女神之一的大元、日本巨乳模特儿久保杏奈等，除了和戴佩妮一段情最为外界所知，其它绯闻房祖名多不承认，他表示自己确实有很多女性朋友，但心目中认定为正牌女友的目前没有。

据媒体报道，房祖名表示并不在意传绯闻，但介意被传的对象是谁：“我怕跟我传的人，会把我的身份拉低了”，他还特别举例，若和薛凯琪传绯闻的话很OK，因为知道她是个很自

爱的女孩，“我愿意传”。

据报道，房祖名强调，从初恋到现在认真谈了五段恋爱，有正式交往就会以结婚为目标，未来希望结婚对象一定要跟母亲林凤娇一样有温良恭俭让的美德，“我对性感女生有种反感”、“常自拍的女生，不适合我”，对于时下热爱45度角自拍的正妹，房祖名觉得并不会吸引他。在感情相处方面，他也承认自己心态很大男人，会管女朋友，因此温良恭俭让的“让”，在他选择未来对象的标准中显得特别重要。

（马彧）

不想接老爸的班，想当喜剧导演

由于影片的剧情和风格都与成龙式的动作喜剧十分接近，所以该片也被外界视为房祖名的转型之作，武术指导上更找来了成家班出身的李忠志“保驾护航”。

这次打戏部分将由房祖名挑大梁，夏雨主要负责文戏。有一场挺危险的戏，本来是让夏雨上的，但房祖名主动要求上阵，理由很搞笑，“人家夏雨都有孩子了，我还没有，危险动作我来吧。”打戏方面，老爸成龙自然最资深，但一问到爸爸有没有给建议，房祖名反应很大，“我们的武指李忠志已经很好了，不需要外面再找人来帮忙。”他还表示自己

接动作片，并不是要接老爸的班，因为“我爸的戏主要笑点都在动作上面，很少在对白上面，但我们会偏重在对白，动作上只有一点点。”

房祖名一直认为自己在喜剧方面很有天赋，如果自己当导演一定拍那种纯喜剧，因为动作片太累了，“5分钟拍20几天，剧本上一个打字，要拍好久。”黑GIRL组合在一旁哆哆地喊：“房老板很顽皮，很搞笑。他要当导演，我们演格格，他是我们的皇上。”房祖名似乎很享受皇上和房老板这个角色和称呼，“宫斗现在不是很流行吗，我可以安排你们几个互斗。哈哈！”

房祖名表示不在意父亲的光环 “龙太子”终会“俱往矣”

本报综合消息 尽管已经当了老板，但是房祖名所有的剧本都要先经过妈妈林凤娇过目和首肯，妈妈选择剧本的标准是什么呢？“为我好。首先是角色要好。”有没有绝对不能接的角色？“色情片不可以。”

对于走到哪里都被冠以“成龙之子”的前缀，房祖名会不会觉得自己没有被承认？房祖名说：“无所谓啊，葛优出道的时候也总是被拿来跟他

爸爸比啊，现在的80、90后都不会知道他爸爸叫什么，毛泽东写过的啊，‘俱往矣’。”房祖名在爸爸面前也有得意的时候，他比爸爸有更多出演文艺片的机会，“我去过威尼斯啊，他没有。我就跟他开玩笑，我是威尼斯影帝提名人家（《太阳照常升起》）。”

30岁，成家立业的年龄，已经当了老板的房祖名有没有考虑过结婚的问题？他想了想：“我的大部分朋友

像霆锋、陈奕迅啊都结婚了。”他承认自己目前对结婚有点恐惧，“要找到一个能够相信的人结婚，因为是公众人物，告诉自己也顺带要告诉全世界‘我们要度过余生’，是需要蛮大勇气的，因为说了搞不好以后自己打自己嘴巴，因为有朋友也是……我有一点排斥找圈内的女生，希望找不在这个大染缸的女生。现在被媒体拍到的不是女朋友。”

（何娅）